Mogenb «®abuo»

Cxema c60opku:

Onsa cbopkn nsgennst Heobxoanmo:

OteepTka PZ2 —— ‘ Krtou raeuHbIit S13 <

— <O
OnBaH
MpoBepuTb CNUCOK AeTaneu, y3noB u PypHUTYpPY:
1 [CnpeHbe gmBaHa ¢ 6enbeBbIM ALLMKOM 2wT.(Ne1)
2 |CnuHka guBaHa 2wT.(Ne2)
3 |MNoanokoTHMKK 2wTt.(Ne3)
4 |Bpyckn NpocTaBoYHblE K MOAMOKOTHMKaM 41T.(Ne4)
5 |Bpycku npocTaBoYHbIE MEXCEKLMOHHBIE 2wT.(Ne5)
6 |[MpucnvHHbIE NOAYLUKK 2WT.
7 |QexopaTuBHble NOAYLLKN 2WT.
8 |bonT 8 90 w NP 4w,
9 (bont 8 120 w NP 2WT.
10 |Wanba 8 8wr.
11 |BuHT M6X20 8wr.
12 |Camopes 4x16 8wr.
13 |lavika M8 2.

* MoTsiHyB «Ha cebsi» BbIABUHYTL cuaeHbe anBaHa (Ne1).

* YcTaHoBWTb Ha cuaeHbe ¢ benbeBbiM Awmkom (Ne1) cnvHky ansaHa (Ne2) u 3akpenuTb C MOMOLLbI0 BUHTA M6x20-4wwT., n
camopesa 4x16-4wr. MoaHATb cnnHKy (Ne2) B BepTVKanbHOE NooXeHue.

* YCTaHOBWTb Ha cupeHbe avBaHa ¢ 6enbeBbiM swwmkom (Ne1) noanokoTtHuk (Ne3), nogctaBne mexay 6enbeBbiM swmkom (Ne1)
1 nognokotHukoM (Ne3) npoctaBouHble 6pyckn 2wT. (Ned). 3adukcmpoBatb noanokoTHMK (Ne3) 6ontom M8x90-2wT.4epes
wanby 8-2uwr.

» CoeanHutb amBaHHble YacTu (Ne1) mexay cobow ¢ nomollbio 6onta M8x120-2wrT., Yepes warby 8-4WWT., U MPOCTAaBOYHbIE
6pycku 2wT. (Ne5) raiikon M8-2wr.

* BepHyTb cugeHbe (Ne1) B nonoxeHvne ansaH.

* YCTaHOBUTb NPUCMNHHBIE U IeKOPaTUBHbIE MOOYLLKN.




YrnoBoun guBaH

MpoBepuTb CAMCOK AeTanen, y3nos U (ypHUTYpY:

1 |CupoeHbe anBaHa ¢ 6enbeBbIM SALLNKOM TwT.(Ne1)
2 |CnuHka guBaHa TwT.(Ne2)
3 |CuageHbe oTTOMaHKu 1wT.(Ne3)
4 |CnuHKa OTTOMaHKK TwT.(Ne4)
5 |MNoanoKoTHMKK 2wT.(Ne5)
6 |Komnnekt 6pyckoB 160x50 2wT.(N26)
7 |Komnnekt 6pyckoB 160x50 c rarkou yc 2wT.(Ne7)
8 |KomnnekT npoctaBok ®aHepa9 150x30 2wT.(Ne8)
9 (MpucnvHHbIE NOAYLLKK 2T,

10 |dekopaTuBHbIE NOOYLUKM 2WT.

11 |BuHT M6%X20 4T,

12 |Camopes 4x16 4.

13 |lavika M8 2wT.

14 |bont 8_50 w NP 4wT.

15 |(bont 8 90 w NP 4wT.

16 |LLanba 8

* MoTsiHyB «Ha cebsi» BbIABUHYTL cuaeHbe anBaHa (Ne1).

* YCTaHOBUTL Ha cuaeHbe ¢ 6enbeBbiM Awmkom (Ne1) cnnHky gmueaHa (Ne2) n 3akpenuTb ¢ MOMOLLbIO BUHTA M6x20-41WT., 1
camope3sa 4x16-4wrT. MNogHaTb cnnHKy (Ne2) B BepTUKanbHOE MOSNTOXEHNE.

* YCTaHOoBWTb Ha cupeHbe avBaHa ¢ 6enbeBbiM swmkom (Ne1) noanokoTtHuk (Ne5), noactaBune mexay 6enbeBbiM swwmkom (Ne1) n
noanokoTHnkoM (Ne5) npoctaBouHble 6pyckn MXIM 160x50 2wT. (Ne6). 3acdmkcmpoBaTtb nognokoTHMK (Ne5) 6onTomM8x90-2uwT.
Yepes wanby 8-2uwr.

* MonoxunTb oTToMaHKy (Ne3) Ha 6ok. MpuctaButb 3agHtoo cnmnHky(Ne4) n 6ontom 8_ 50 w MNP (2wT.) yepes wanby 8 (2 wr.)
3adpmkeunpoBaTb cnuHKy otTToMaHku(Ne4). YctaHoBuTb NoanokoTHUK (Ne5) Ha cugeHbe oTTomaHku (Ne3) yepes npocTaBky U3
®aHepbl 9 150x30 (2wT.) (Ne8) npu nomoum 6onta 8_50 WP (2wT.) Yyepes wanby 8 (2wT.).

* 3akpenuTb Ha cuaeHbe oTTomaHku (Ne3) npoctasky MXIM 160x50 c rankon yc. (2wT.) npm nomowm 6onta M8_90 (2wr.)
Yepes wanby 8 (2wr.)

» CoemHuTb KOpob auBaHa (Ne1) c cugeHbem otTomaHkm (Ne3) n domkcupyem ravikon M8 (2wT.) Yepes wanby 8 (2wrT.)




YrnoBon guBaH MAX

MpoBepuTb CAMCOK AeTanen, y3nos U (ypHUTYpY:

1 |CupeHbe anBaHa ¢ 6enbeBbiM ALLNKOM 2wT.(Ne1)
2 |CnuHka guBaHa 2wT.(Ne2)
3 |CuageHbe oTTOMaHKu 1wT.(Ne3)
4 |CnuHKa OTTOMaHKK TwT.(Ne4)
5 |MNoanoKoTHMKK 2wT.(Ne5)
6 |Komnnekt 6pyckoB 160x50 2wT.(N26)
7 |Komnnekt 6pyckoB 160x50 c rarkou yc 2wT.(Ne7)
8 |KomnnekT npoctaBok ®aHepa9 150x30 2wT.(Ne8)
9 |Komnnekt 6pyckos 80x50 2wT.(Ne9)
10 |MpucnuHHbBIE NOAYLLKN 3uwr.

11 |dekopaTuBHbIE NOOYLUKM 2T,

12 [BuHT M6%X20 8wT.

13 |Camopes 4x16 8.

14 |F'anka M8 4.

15 |(bont 8_50 w P 4wT.

16 [Bont 8_90 w NP 4.

17 |bont 8 120 w NP 2WWT.

18 |LLlanba 8 14wr.

* MoTsiHyB «Ha cebsi» BbIABUHYTL cuaeHbe anBaHa (Ne1).

* YcTaHoBWTb Ha cuaeHbe ¢ benbeBbiM Awmkom (Ne1) cnmHky aneaHa (Ne2) v 3akpenuTb C MOMOLLbI0 BUHTA M6x20-4wwiT., n
camopesa 4x16-4wr. MoaHATb cnnHKy (Ne2) B BepTUKanbHOE NooXeHue.

* YCTaHOBWTb Ha cupeHbe avBaHa ¢ 6enbeBbiM swmkom (Ne1) noanokoTtHuk (Ne5), noactaBune mexay 6enbeBbiM swmkom (Ne1) n
noanokoTHnkoM (Ne5) npoctaBouHble 6pyckn MXIM 160x50 2wT. (Ne6). 3acdmkcmpoBaTtb nognokoTHMK (Ne5) 6onTomM8x90-2uwT.
Yepes wanby 8-2uwr.

* MonoxwnTb oTToMaHKy (Ne3) Ha 6ok. MNpucTaBnTb 3aaHioto cnmHKy(Ned) n 6ontom 8_ 50 w MNP (2wr.) yepes wariby 8 (2 wrT.)
3adpmkeunposaTb cnuHKY oTToMaHku(Ne4). YcraHoBuTb NoanokoTHUK (Ne5) Ha cugeHbe otTomaHku (Ne3) yepes npocTaBky U3
®aHepbl 9 150x30 (2wT.) (Ne8) npu nomolm 6onta 8_50 WP (2wT.) Yyepes wanby 8 (2wT.).

* 3akpenuTb Ha cuaeHbe oTTomaHku (Ne3) npoctasky XM 160x50 c rankon yc. (2wT.) npm nomowm 6onta M8_90 (2wr.)
Yepes wanby 8 (2wr.)

» CoeanHutb kopob aneaHa (Ne1) ¢ cugeHbem otTomaHkm (Ne3) u cpukcupyem rarikot M8 (2wr.) yepes wanby 8 (2wr.)

» CoeanHutb amBaHHble YacTu (Ne1) mexay cobow ¢ nomoLlbio 6onta M8x120-2wrT., Yepes wanby 8-4LWT., U TPOCTAaBOYHbIE
6pyckm 2wT. (Ne9) rankon M8-2wr.




